
Sitzungsprotokoll  
 

25.04.2022 

 

Anwesende: Sören, Daniel, Hannah, Freddy, Jan, David, Phil, Cecily, Zoe, Ronja, Ole 

 

Gäste: 

Protokollant: Daniel 

 

1. Begrüßung 

 

2. Feststellung der Beschlussfähigkeit 

a. Die Beschlussfähigkeit wird mit x von y anwesenden Personen des FSR bestätigt.  

Ja 

 

3. Genehmigung des Protokolls 

a. Das Protokoll der letzten Sitzung wird angenommen.  

Mit Anmerkungen ergänzt und angenommen 

 

4. Annehmen der Tagesordnung 

a. Die Tagesordnung wird in ihrer vorliegenden Form angenommen.  

Ja 

 

5. gegenseitige Unterrichtungen 

a) Bericht aus der FBR-Sitzung vom 25.04.22 

Maskenpflicht ist aufgehoben. Dozenten können in Vorlesungen vom Hausrecht 

Gebrauch machen. Aktuelle Corona-Regeln in Hessen gelten bis zum 30.04.22 

 

b) Humangeographie: Die Studis der Humangeographie wollen sich an unserem 

„Geo-Sommerfest“ (10.06.22) beteiligen 

 

6. Geo-Sommerfest 

Der Termin wurde in der Sitzung vom 19.03.22 auf den 10.06.22 festgelegt. David, Phil, 

Cecily, Ronja und Sören haben sich als Organisator/Helfer gemeldet. Weitere Helfer sind 

gerne erwünscht. In der nächsten Sitzung wird weiteres geklärt. 

 

7. FS-Pullover 

a) Es kam die Überlegung auf, die FS-Pullis mit Fachschaftsgeldern (von der FSK aus) zu 

bezuschussen. Das Geld steht zu Verfügung und verfällt, wenn es nicht genutzt wird (Wir 

haben es in den letzten Jahren kaum angerührt). Der Preis liegt pro Pulli bei ca. 35 €. Bei 



20 Pullis, die bestellt werden, läge der Preis also bei ca. 700 €. Wir beantragen beim ASTA 

500 €. Das Geld muss von uns vorgestreckt werden und sollte so bald wie möglich 

bezahlt werden.  

b) Die Größe/Form des Logos auf der Vorderseite muss noch angepasst werden. Wir einigen 

uns auf eine Form/Größe und geben es an die Druckerei weiter.  

 

8. Reakkreditierung Physische Geographie, Umweltwissenschaften 

Es gibt bei beiden Studiengängen jeweils 3 Studis, die in der Akkreditierungs-Kommission 

vertreten sind. Diese sind aktuell nicht in der Fachschaft. Ein Austausch mit den betreffenden 

Personen ist erwünscht. Eine Stellungnahme der Fachschaft wird im Verlauf des 

Akkreditierungs-Prozesses erwartet. Der Prozess wird noch eine Weile andauern. 

 

9. BuFaTa Geo² & StuMeTa 

Vom 25. bis zum 29.05.22 findet sowohl die gemeinsame BuFaTa der Geowissenschaften und 

der Geographie, sowie die StuMeTa der Meteorologen statt.  

Die Planung für die StuMeTa ist noch im Gange. Jan und Ole fahren eventuell hin. Weiteres 

steht noch aus. 

Für die Geo-BuFaTa hat Sören zwei Busse angefordert. Im Laufe der Woche wird feststehen, 

ob das mit den Bussen klappt. Über Fahrer, Sprit-Geld etc. wird noch im Rahmen der 

Teilnehmer gesprochen. Die Busse werden dann auch für Exkursionen während der BuFaTa 

genutzt.  

 

10. Flunkyball 

Wir als Fachschaft organisieren für den 06.05.22 (ca. 17 Uhr) ein Flunkyball-Turnier im 

Innenhof des Geozentrums. Es wird grob mit 10 Kästen geplant (Bier + Wasser/SoftDrinks). 

Ronja und Sören holen das Zeug. Werbung wird auf verschiedenen Wegen gemacht. Jeder 

kann mitmachen. Essen wird noch geklärt. Es sollten rechtzeitig Leute für den Aufbau 

(Pavillon, Sitzbänke, Grill) anwesend sein.  

 

11. Sommerparty 01.07.22 

Es wird eine Riedberg-Sommerparty geben. Wir wollen uns als Fachschaft beteiligen. Ronja 

hat sich als Ansprechpartnerin bereitgestellt. 

 

12. Sommerwanderung 12.06. 

Wir organisieren eine Wanderung auf den Großen Feldberg. Diese wird wie die letzte Winter-

Wanderung ablaufen. 

 

13. Sonstiges 

a) Die Studis wollen sich dafür einsetzen, dass das Alfredo im Geozentrum wieder öffnet. Es 

werden Unterschriften gesammelt. 

b) Die Steckbriefe für unsere Webseite sollen so schnell wie möglich an Julian geschickt 

werden. 

 

 

Die nächste Sitzung findet am 09.05.22 statt. 


